

光启技术股份有限公司

关于公司与株洲市人民政府及株洲高新技术产业开发区管理委员会签署株洲905基地项目合作合同进展的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

光启技术股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年9月与株洲市人民政府及株洲高新技术产业开发区管理委员会在湖南省株洲市签署《株洲905基地项目合作合同》。上述具体内容详见公司于2024年10月21日披露于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的《关于公司与株洲市人民政府及株洲高新技术产业开发区管理委员会签署株洲905基地项目合作合同的自愿性信息披露公告》（公告编号：2024-064）。

2024年10月25日，湖南省株洲市委书记曹慧泉先生、株洲市委副书记、市长陈恢清先生、株洲市人大常委会主任刘光跃先生、株洲市政府副市长蒋湘晖先生、株洲市政协副主席何建红先生、株洲市人民政府及株洲高新技术产业开发区管理委员会等相关领导及公司董事长刘若鹏博士、董事金曦博士在株洲汽车博览园参加了公司“株洲905基地项目”（以下简称“905基地”）的建设启动仪式。公司董事长刘若鹏博士在建设启动仪式上介绍了905基地的基本情况，905基地一期用地约为226亩，905基地一期预计于2025年年中完成生产建设工作，并于2025年10月正式投产。

公司目前正与株洲市各专业高校进行大规模合作，目前已有超过400名来自株洲市10所高校的学生来公司709基地工作，后续公司还会继续加大与株洲市各专业高校合作力度，预计到2024年年底，株洲市高校合作员工人数会超过1000人，为国家培养超材料研制、生产的专业人才。株洲市高校合作员工将在709基地接受超材料技术研制、生产、编程、制造、工艺等流程上的培训，进行实际

操作，并在 905 基地正式投产后全部到场，参与 905 基地的生产制造工作。

公司计划 2024 年 11 月 14 日在珠海航展上召开超材料低空产品发布会，相关超材料低空产品将在 905 基地研制、生产。在今天的珠海航展上，会有很多新型装备首次展示，在这些装备中，公司承接了很多重要的定点任务。随着这些任务由研制阶段转入批产阶段，这一趋势对公司的生产能力提出了更高的要求，需要进一步扩大产能以满足市场需求。因此公司会加快 905 基地的建设进度。

公司将密切关注 905 基地的建设进展状况。905 基地建设涉及的各后续事宜，公司将严格按照深圳证券交易所的有关规定，履行公司决策审批程序及相应的信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

光启技术股份有限公司

董 事 会

二〇二四年十月二十八日